

泳朋自远方来,不亦乐乎

杭州2018年第14届FINA世界游泳锦标赛(25米)将于12月11日18:00在奥体博览城“小莲花”举行。中央电视台体育频道将现场直播。



昨天,国际泳联主席胡里奥·马戈利奥内(左二)为奥体中心“小莲花”剪彩。(组委会供图)

本报记者 方海

盼望着,盼望着,终于来了!

钱塘江之畔。奥体中心“小莲花”。从今天(11日)开始到本周日,一连6天,杭州2018年第14届FINA世界游泳锦标赛(25米)将在这里呈现。

万众期待,一触即发。

这是杭州历年来举办的最高规格的单项体育赛事,也是继成功举办G20峰会之后,杭州又一次代表中国向全世界展示独特韵味和别样精彩。接下来的几天,170多个国家和地区的1000多名运动员,会在国际泳联三大赛事之一的短池赛场,为46枚金牌劈波斩浪,奋力拼搏。

杭州与水自然有缘,水为杭州增光添色。江河湖海溪泉,世界水之美好,都在杭州得到了最佳呈现,使得这座城市柔情似水,山水融合,是为“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”。

从8000年前的跨湖桥遗址出土的世界上最早的独木舟到京杭大运河贯穿南北,再到如今“西湖时代”和“拥江发展”,围绕“水”字做的文章,主导了杭州这座传统和现代和谐相映城市的沿袭脉络,是为“东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华”。

现在,这座城市是浙商大本营,这里有阿里巴巴,是电商之都;互联网发达,是全球支付最便捷的城市……这里,也是中国名闻遐迩的游泳之城。每天,以万千人次计的青少年出现在黄龙、大关、武林广场等地,为了全民健身,也为了奥运争光,泳往直前。

游泳是杭州城市闪闪的“金名片”。很少还有其他地方,像杭州这般,在碧池里,在泳道上取得如此显赫的声名。从亚洲到世界,从雅典到里约,杭州游泳运动员中出现了3位奥运会冠军、10位世锦赛冠军,是为“中国游泳看浙江,浙江游泳看杭州”。

如今,美丽的“世游蓝”终于正式在杭州涂抹了。杭州人民的精心组织和筹备,将通过电视、网络、纸媒,向全世界直观展现。

这几天里,“小莲花”内堪比奥运会游泳比赛的摄像机位设置、多种高新尖设备,会让你隔着屏幕看到运动员就在你注视下从水里翻腾到水上触壁。他们的鼻眼和四肢,在镜头前仿佛伸手可及,会让你大开眼界,大呼过瘾。

赛事、媒体服务、医疗、志愿者、安保、交通、住宿……所有的人已经万事俱备,只待开赛。

徐嘉余、叶诗文、傅园慧、李朱濠、汪顺……一个个熟悉的名字,一位位拼搏进取的游泳健儿,从目前公布的名单来看,中国队42人中,共有14名浙江籍选手,占据了三分之一的席位。他们在家门口参赛,在家乡迎战当今世界泳坛绝大多数顶尖高手。世游赛闭幕当天,还会举行2018年国际泳联年度颁奖盛典。

2018,杭州世游赛。让我们在桂花的余味里,泳动杭州,通连世界。

2022,杭州亚运会,那又是一段壮丽的杭州时间。

杭州欢迎你!

挖掘专业技术人才 农业局党员练就“火眼金睛”

发现人才,挖掘人才,这是今年淳安县农业局全局党员干部的重要工作,以此推进农业产业转型升级。

今年,淳安县大墅镇建树粮油合作社社长余建苏获得了2018年全省农业职业技能大赛一等奖和2018年中国技能大赛——全国农业行业职业技能大赛三等奖。据了解,余建苏在农业机械改装、操作等方面具有浓厚的兴趣,但一直比较低调,淳安县农机站党员干部得知后,将我省召开农

机改装、操作技能比赛的事第一时间告诉了他,最终他代表淳安取得了优异的成绩。

近年来,淳安县农业局高度重视党建+人才工作,开展“同心行”等各式活动,建立“五学”机制,走访一线深入发现和挖掘专业技术人才,充分发挥人才优势,并利用互联网打造淳安县内产业交流平台,建立农业技术服务团队,针对农户生产中的实际问题,深入田间地头为其面对面排忧解难。

张薇

“红色引擎”助力城市建设

物业服务关系千家万户,为了全面提升居民幸福感,破解城市管理难题,淳安县为物业企业配上了“红色引擎”,逐步建立“党建引领、行业主管、基层主抓”的物业管理模式。

淳安县一直把破解物业管理难题、提升物业服务作为物业行业党建工作的根本出发点和落脚点,力求把“红色物业”打造成为推进基层治理体系和治理能力现代化的有效载体。今年以来,淳安共组建了13个单建支部和2个

联建支部,并组建了淳安县行业协会党总支,物业行业党建引领效果逐渐凸显。

淳安县惠民物业党支部书记说:“目前物业、业主委员会及社区已形成事务共商、服务共抓、矛盾共解的良好局面,初步建立了‘每月一次电梯消防安全检查、每季一次联系会、每年一次联谊会、每年一次测评总结活动’的‘四个一’联动工作机制。”企业党支部的组建,为小区物业企业、业委会、社区三方协商架起了沟通桥梁。

方晓琳

淳安民政让社会组织党员有了“家”

“我们社会组织的党员总算有‘家’了,今后可以经常来这里过组织生活,参加党员活动啦。”近日,在淳安县社会组织综合党委成立仪式上,淳安县工程运输行业协会的党员徐女士激动地说。

近年来,淳安县民政局作为全县社会组织的登记管理部门,为加快推进社会组织健康快速发展,在坚持社会组织培育发展与监督管理并重的基础上,以党建

为引领成立了社会组织综合党委。

据了解,目前淳安县共成立登记社会组织309家,社会组织基层党组织14个、党员182人。这些社会组织中有很多都没有建立党组织,所属党员无法开展正常的学习教育。

为此今年年初,淳安县民政局就全面开展了社会组织党员情况摸底,积极探索建立开发式党组织。针对党员有3名以上,或党员不足3名但能接转组织关系的社会组

织,着手建立了功能型、拓展型党支部;针对暂不具备组建党组织的社会组织,通过从业务主管部门中选取退出现职但未办理退休手续的干部或优秀年轻干部担任党建指导员,扩大社会组织党的工作覆盖面。并在该县23个乡镇建立了乡镇级社会组织党群服务中心,以及在社会组织相对集中的15个社区建立了社区社会组织党群服务中心。

夏彦鹏 陈丽萍